北海道クリーン・システム㈱と北海道企画開発㈱の合併のお知らせ

当社子会社である北海道クリーン・システム(株)と北海道企画開発(株)は、本日付で平成 19 年 10 月 1 日を合併期日とする合併契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.合併の概要

北海道企画開発㈱は、グループ会社の再編・整理及び事業基盤強化を目的として、ゴルフ練習場「手稲あけぼのゴルフセンター」事業のみへと事業内容の整理を行った上で、北海道クリーン・システム㈱との合併を実施することといたしました。

なお、当社直営の大沼地区のホテル「クロフォード・イン大沼」及び温泉施設「流山温泉」につきましては、同日をもって運営委託会社を北海道企画開発㈱からグループ内他社へと変更し、今後も営業を継続してまいります。

2.合併の要旨

合併承認取締役会 平成 19 年 5 月 29 日 2 社同日開催

合併契約書締結 平成 19 年 5 月 29 日

合併承認株主総会 平成19年6月13日(予定) 北海道クリーン・システム(株)

平成 19 年 6 月 20 日 (予定) 北海道企画開発㈱

合併期日 平成19年10月1日(予定)

3.合併方式

北海道クリーン・システム㈱を存続会社とする吸収合併とし、北海道企画開発㈱は解散します。

4.合併当事会社の概要(平成19年3月31日現在)

商 号 北海道クリーン・システム株式会社	北海道企画開発株式会社	
事 業 内 容 清掃業、警備業、不動産賃貸業、	ゴルフ練習場、駐車場等の運営、ホテ	
総合ビルメンテナンス業等	ル及び温泉施設の運営受託、食料品等	
	の販売・取次等	
設 立 昭和 36 年 4 月 21 日	平成元年 12 月 27 日	
本社所在地 札幌市中央区北2条西2丁目15番地	札幌市中央区北 13 条西 18 丁目 1 番地	
代表者寺林良信	中 川 洋 志	
資 本 金 100 百万円	480 百万円	
株 主 北海道旅客鉄道株式会社 100%	北海道旅客鉄道株式会社 100%	
営 業 収 益 4,704 百万円	326 百万円	
(平成 19 年 3 月期)		

5.合併後の状況(平成19年10月1日以降)

商		垧	北海道クリーン・システム株式会社	
本	社所在	生地	札幌市中央区北2条西2丁目15番地	
代	表	者	水 口 隆 次	
資	本	珘	100 百万円	
株		丰	北海道旅客鉄道株式会社 100%	